

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:493286-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Ząbkowice Śląskie: Doradcze usługi inżynieryjne i budowlane  
2023/S 155-493286**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 135-431589)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Ząbkowice Śląskie  
Krajowy numer identyfikacyjny: ZP.271.13.2023  
Adres pocztowy: ul. 1 Maja 15  
Miejscowość: Ząbkowice Śląskie  
Kod NUTS: PL517 Wałbrzyski  
Kod pocztowy: 57-200  
Państwo: Polska  
Osoba do kontaktów: Beata Czerwińska / Jakub Ptasiński  
E-mail: [zamowienia.publiczne@zabkowiceslaskie.pl](mailto:zamowienia.publiczne@zabkowiceslaskie.pl)  
Tel.: +48 748165317  
Faks: +48 748155445

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.bip.zabkowiceslaskie.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Usługa pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu dla Inwestycji pn. Strefa inwestycyjna Europark Ząbkowice Śląskie  
Numer referencyjny: ZP.271.13.2023

**II.1.2) Główny kod CPV**

71310000 Doradcze usługi inżynieryjne i budowlane

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Usługa pełnienia funkcji Inżyniera Kontraktu dla Inwestycji pn. Strefa inwestycyjna Europark Ząbkowice Śląskie

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/08/2023

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 135-431589

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 29/09/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 19/11/2023

Powinno być:

Data: 27/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/08/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 29/09/2023

Czas lokalny: 10:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**